### 助力企业资金融通 着力优化产品结构 建行舟山分行今年首月放款福费廷自营业务21亿元

□通讯员 傅华峰 唐韵旻

"放款了,放款了,赶紧给客户 处理!"建行舟山分行公司客户经 营部办公室里, 传来一阵欢呼声。 经过多日努力,该行成功在4个工 作日内为NRA客户放款福费廷自营 业务合计金额21亿元,为2024年 "首季综合金融服务"的开展添彩 助力。

"境外美元融资利率一直居高 不下,境内人民币利率却不断降低, 国际贸易国内融的业务大有可为, 但产品的精准性尤为重要!"建行舟 山分行紧抓业务市场机遇,提前部

署对接辖内重点客户,根据其需求 对产品进行组合设计,针对性提出 了买方付息NRA福费廷业务模式。

某石化有限公司是建行舟山 分行辖内重点境外企业客户。得益 于企业近年设备产能升级,原油进 口量持续攀升,但由于进口原油单 笔结算量巨大,公司资金周转承 压,向多家银行提出了业务需求。

"对,这样的融资方案利率较 低、流程便捷!"经多次询价沟通, 该企业终于向建行舟山分行递出 了橄榄枝。面对业务办理过程中的 重重关卡,该行客户服务团队齐心 协力破局闯关。由于第一笔信用证

业务金额巨大,无论是代理开证银 行在建行的金融机构额度还是福 费廷贷款投放规模,在实际操作流 程中都遇到了困难。建行舟山分行 第一时间与省行同业部、国业部、 公司部等部门多方联动,向总行争 取额度调剂和投放规模。因临近春 节快递投放放慢,该行客户经理更 是来回驱车500公里运送单据,在 当天实现交单承兑。

"从申请到放款只用了3天,建 行的效率真是高!"该企业财务竖 起了大拇指,"以后的业务合作还 得找你们!'

随着第一笔业务迅速落地,该

公司接连在建行舟山分行又办理 了2笔福费廷业务,让企业体验便 捷高效服务的同时,获取更低成本 的融资资金,也有效提高了企业使 用人民币跨境结算的主动性。至 此,建行舟山分行的各项业务数据 多面开花,为首季综合金融服务开 了一个好头。

与时俱进,顺势而为,只有不 停观察外部环境,并结合自身产品 进行创新,才能迅速抓住业务时 机,为客户提供更优质的服务。建 行舟山分行将以此为开端,向着更 高的目标前进。

# 以国际视野全球经营 全面提升外汇业务竞争力

□通讯员 王立

工行舟山分行坚持"国际视 野,全球经营",以打造"境内外汇业务首选银行"为目标,不断提升 外汇业务竞争力,全面服务国家高 水平对外开放。

该行以实际行动践行国有大 行责任担当,创新举措,不断拓宽 外贸企业融资渠道。截至2023年

末,该行通过创新错币种进口信用 证押汇业务,办理业务量达69.62 亿元: 为5家头部企业办理货物贸 易便利化业务852笔,金额13.25亿 美元:大力支持企业发展新型离岸 国际贸易,通讨优化跨境资金结 算,2023年累计办理7.59亿美元新 型离岸转手买卖业务(其中保税转 卖折美元2.7亿美元),为进出口企 业提供及时优质的高效金融服务。

2023年该行外币跨境融资累放额 9668万美元,较年初增长6.82%,四 行排名第一

工行舟山分行以跨境人民币 服务场景为切入点,不断提升员工 业务素养, 围绕推进跨境人民币 '首办户"拓展、政策落实便利化。 提升小微企业覆盖率等工作,2023 年跨境人民币业务增幅明显,外汇 服务质量和水平得到有效提升。截

至2023年末,该行跨境人民币业务 量 180.27 亿元, 同比增幅达 140.59%

下一步,工行舟山分行将继续 扎实推进"境内外汇业务首选银 行"战略提质升级,强化管理、提升 效率,助力优化"越合规、越便利 的营商环境,为更好服务新一轮高 水平对外开放贡献工行力量。

### 更方便了!小岛又新增2台个人信用报告自助查询机

□通讯员 王琪

近日,经中国人民银行征信中 心舟山分中心批准,岱山农商银行 在高亭支行、鱼山分理处各增设了 ·台个人信用报告自助查询机。据 了解,该行在衢山支行和鱼山分理 处布放的查询机均为岛上唯一的

个人信用报告自助查询机。

因海岛地域分散、交通不便, 舟山部分小岛上的居民查询征信 极为不便利,而岱山农商银行个人 信用报告自助查询机及代理服务 点的增加,为广大社会群众提供了 更加安全、便捷、高效的个人信用 报告查询服务,这也是优化征信查

询服务网点布局、加强征信服务管 理的重要举措。

同时,该行积极向金融消费者 宣传个人信用报告的知识和个人 征信查询方法,多渠道、多层次、多 维度开展金融征信宣传工作,引导 消费者树立正确的维权意识,警惕 "征信修复"陷阱,提高金融消费者

个人信息安全的保护意识和风险

下阶段,岱山农商银行将积极 履行社会责任,以实际行动践行服 务民生、服务群众的理念,加强农 村信用体系建设,着力营造良好的 金融环境。



### 手工花灯闹元宵 金融宣教伴成长

□通讯员 谢璐瑶

近日,泰隆银行城南支行特 别开展"手工花灯 喜闹元宵"主 题活动。活动中,小朋友纷纷动 手自己制作花灯,感受浓郁的节 日气氛,

制作花灯的同时,银行工作 人员还开展小小银行家宣教,向 小朋友讲授货币简史、认识人民 币等内容,带领他们学习防范金 融诈骗小知识。

### 喜乐元宵 多彩活动熨人心

□通讯员 韩芳芳

在元宵节来临之际,浙江稠州 商业银行舟山分行举办"情暖元宵 节"主题活动,向社会大众送去美

包汤圆、猜灯谜,以各式传统 克⑪元宮 该行各机构立足网 点,积极邀请群众前来参与活动。 在工作人员的引导下,大家热情高

涨、笑容满面,揉面团、搓汤圆、放 馅料……忙得不亦乐乎。"和大家 一起包汤圆,很有过节的气氛,能 学到很多实用的理财知识,还能将 汤圆带同和家人分享美味。"活动 中,吴阿姨笑着说。稠州商业银行 定海支行的工作人员来到环南街 道差老中心 将准备好的各类谜语 悬挂起来,引得大家纷纷驻足思 考。稠州商业银行白泉支行一行则 走讲龙潭村助农服务站点,为村民 者汤圆、饺子,客户经理与老年朋 友拉着家常。现场还准备了"趣味 滚滚乐"等一系列体验游戏,增添 活动的趣味性。

在活动现场,银行工作人员还 对常见的反洗钱、防范养老诈骗、 存款保险 个人信息保护等内容讲 行宣传,增强群众的风险防范意识 和防范能力。

通过此次活动,稠州银行舟山 分行既营造了温暖和谐的节日气 氛,拉近了与群众之间的距离,而 且树立了稠州银行的社会品牌形 象。该行将以此活动为契机,不断 秉承"以客户为中心的"服务理 念,夯实客群基础,打造"有温度

# 金融宣教迎新春复工 筑牢消费者权益"保护墙"

□通讯员 姜涵以

新年伊始,为了打击和预防非 法集资,绍兴银行舟山岱山支行开 展送金融知识进社区、进商圈、进 家门"迎新春"消费者权益保护系

新年复工第一天,该行金融知

识宣讲团走进蓬莱社区,聚焦"一老 一少一新"等特殊群体,多措并举开 展金融消费者权益保护教育活动, 就当前社区群众最关心的支付安 全、防范电信诈骗、健康理财等问 题,整理了"以房养老"套路贷、"保 健品"购买及投资、"假钱真换"被 骗、"冒充亲属"要求汇款等各类案

例,引导消费者树立正确的投资观 念,避免因贪图小利上当受骗。

活动期间,金融知识宣讲员向 来往群众分发金融知识宣传折页, 与金融消费者积极互动, 解答疑 问。同时还开展丰富多彩的金融知 识有奖问答活动,通过答题让金融 消费者了解"八项权益"、个人征信 以及防范电信诈骗等相关知识。

绍兴银行舟山岱山支行通过 本次系列活动,不断拓展金融知识 教育宣传触达面,提升活动层级。 与民同心才能笃行不怠,下一步, 该行将继续以昂扬的姿态、优质的 服务,在顺境中乘风而上,在逆境 里踏浪前行,奋勇向前。

#### 情系敬老院 爱心再出发

□通讯员 黄巧蓉

为弘扬中华民族敬老爱老的 传统美德 积极践行社会责任 民 泰银行舟山普陀支行一行人走进 展茅街道社会养老服务中心,让 孤寡老人感受来自民泰银行的新 春温暖。

现场, 民泰银行红百合队伍 的志愿者与老人们亲切交谈,问 寒问暖,为院中的老人们系上了 红围巾,送去了饼干、牛奶、水果 等慰问品。同时,志愿者还为老人 们讲解了防范非法集资和电信诈

骗的金融知识,用通俗易懂的方 言和真实的案例介绍了非法集资 和养老诈骗常用手段,提升老年 人的风险防范意识和自我保护能 力,帮助他们守好养老钱,得到养 老院上下的一致称赞。

本次慰问活动在为老年群体 送去关心和温暖的同时,也将金融 知识送到老年人身边,提升了他们 的风险防范意识。下一步,相关负 责人表示该行将继续深入践行金 融普惠责任,在便民服务、金融宣 教等方面让老年群体真切感受到 民泰银行新一年的金融暖意。

### 乐猜灯谜 廉洁清风入元宵

□通讯员 董珂瑜

为弘扬民族文化,深入推进党 建廉政教育,进一步增强全体职 工廉洁自律意识,上周,人保财险 定海支公司开展"乐猜灯谜,喜闹 元宵"活动,让职工度过一个温 馨、愉悦的元宵节。

活动现场,员工聚集在一条条 谜语前,或大开"脑洞"冥思苦想, 或集思广益共揭谜底。灯谜内容丰 富、趣味十足,吸引了众多党员与 群众踊跃参与。诵讨认直思考、相 互讨论,一个个党建廉政灯谜被猜 了出来,谜面发人深思,谜底给人

启迪: "三伏天吃火锅"的谜底是 "红脸出汗","结巴严重,饮酒无度"的谜底是"大吃大喝"……在全 体职工思考灯谜、体验传统文化习 俗的同时,廉洁文化也以寓教于乐 的形式深入了大家的心田。

此次党建廉政猜灯谜活动巧 妙地将党建知识、廉政文化教育 与群众喜闻乐见的猜灯谜活动相 结合,进一步丰富了廉洁教育模 式,不仅营造了浓厚的节日氛围, 还增强了职工廉洁讨节的意识, 真正起到了廉洁文化润物无声的 作用, 为元宵佳节增添了一份浓 浓的"廉"意。

## 中信银行杭州分行获财政部 第二届短视频大赛"二等奖"

□通讯员 夏靓彬

为全面贯彻落实党的二十大 精神,推动学习贯彻习近平新时 代中国特色社会主义思想主题教 育走深走实,进一步讲好财政和 会计工作身边事,财政部办公厅、 会计司、机关党委会同中国财经 报社组织开展了第二届财政短视 频大赛。中信银行杭州分行积极 响应,精心制作了具有鲜明时代 特征的参赛作品《会计的坚守》, 荣获财政部第二届短视频大赛 二等奖",也是企业单位在此次 大赛中拿到的最高奖项。

作品《会计的坚守》由该行员 工自编自演, 讲述宋代女掌柜先 后穿越到90年代末和现代所发生 的故事,展示了会计人面临不同 考验时的坚守。作品以宋代"交

子"为引开篇,展示了会计人的诚 信;穿越到改革开放的90年代这 一片段,讲述女掌柜面对新形势 新规则时从容不迫应对, 诠释了 会计人的担当;来到现代这一片 段, 讲述了女掌柜坚决落实反诈 工作要求、努力守护好人民群众 钱袋子的主动作为,彰显了会计 人的进取。作品主题突出,艺术表 现力强,最终经过中信银行总行、 中信集团、财政部等层层选拔,在 全国900件参赛作品中脱颖而出, 荣获全国"二等奖"

中信银行杭州分行将以此为 激励,凝心聚力、开拓进取,推动 形成立体多样、融合发展的新媒 体宣传矩阵,打造更多有深度、有 新意、质量高、反响好的作品,将 党的政策更广泛、更立体地传播 展现给社会大众。

# 远转信用卡

### 工行信用卡 爱购有优惠

爱购新客礼:即日起至12月31日,成功办理工行万事达、Visa、银 联、运通、JBC品牌信用卡产品的新客户(新客户指客户本人名下第一 张信用卡核发日期在2024年1月1日(含)以后,含副卡客户),任意消 费1笔满5个工作日后有机会在"e生活plus"微信小程序领取108元微 信立减金、云闪付立减金等精美礼品1件。

爱购"食"尚:即日起至3月31日每周五、周六,工行信用卡持卡 人绑定微信支付,至指定门店内消费自助餐或下午茶,有机会享8折 优惠(单笔50元封顶),每位客户每活动日限享1次优惠,每月限享2次 优惠

以上活动名额有限,先到先得,抢完即止。具体活动细则可询舟 山工行各网点或登录"e生活plus"微信小程序查看。

| 门店名称           | 门店地址                 | 联系方式         |
|----------------|----------------------|--------------|
| 舟山希尔顿酒店        | 浙江省舟山市普陀区东港街道海洲路777号 | 0580-3866666 |
| 舟山普陀君澜大饭店      | 浙江省舟山市普陀区东港街道海洲路711号 | 0580-3366666 |
| 舟山财富大酒店        | 浙江省舟山市定海区干岛街道海宇道29号  | 0580-2688888 |
| 舟山绿城玫瑰园桃源里酒店   | 浙江省舟山市定海区临城街道桃源支路8号  | 0580-2186888 |
| 舟山绿城喜来登绿城酒店    | 浙江管舟山市定海区干岛路101号     | 18906805945  |
| 舟山朱家尖绿城威斯汀度假酒店 | 浙江省舟山市普陀区假日路1288号    | 0580-6038888 |

### 交通银行信用卡"惠"动岛城优惠抢券

即日起至2024年3月31日 归属舟山地区的交行信用卡持卡人 可在每周五进入买单吧APP最红专区、抢外卖红包、美食、加油代 金券。上月消费满1000元,可在买单吧"惠生活"专区抢满20元减19 元外卖券:上月消费满5000元,可在买单吧"惠生活"专区抢20元无 门槛刷卡金,以上活动先到先得,详询交通银行舟山分行0580— 2662111